



МИРОВЫЕ НОВОСТИ



Печатный орган ГБОУ ООШ №4 Сентябрь 2017г. 6 +



Поздравляем!



20 сентября 2017г команда нашей школы стала **победителем** городской квест-игры по химии в рамках проекта «ЛАБОРАТОРИЯ БУДУЩЕГО ГЕНИЯ». Это мероприятие было организовано автономной некоммерческой организацией Музейно-образовательный центр «Школа. Музей. Культура».



В составе команды ГБОУ ООШ №4 выступали учащиеся **9б класса** под руководством **Веры Владимировны Яковлевой**. Это Елизавета Карлова, Кристина Михайлова, Даниил Сниткин, Иван Денисов. Молодцы, ребята!!!

